

2.—OPOSICIONES Y CONCURSOS

CONSEJERIA DE PRESIDENCIA Y TRABAJO

CORRECCION de errores a la Orden de 22 de diciembre de 1999, por la que se convocan pruebas selectivas para el acceso a puestos vacantes de personal funcionario del Cuerpo Técnico de la Administración de la Comunidad Autónoma de Extremadura.

Advertidos errores materiales y por omisión en la Orden de 22 de diciembre de 1999, por la que se convocan pruebas selectivas para el acceso a puestos vacantes de Personal Funcionario del Cuerpo Técnico de la Administración de la Comunidad Autónoma de Extremadura, publicada en el D.O.E. n.º 152, de 30 de diciembre, se procede a efectuar la oportuna rectificación.

En la página 10.161 en el Anexo I relativo a las plazas convocadas, donde dice:

ESPECIALIDAD	T. LIBRE	T. DISCAP.	TOTAL	TITULACION REQUERIDA
Dpdo/a Estadística	2		2	Estadísticas

Debe decir:

ESPECIALIDAD	T. LIBRE	T. DISCAP.	TOTAL	TITULACION REQUERIDA
Estadística	2		2	Dpto/a en Estadísticas

En la página 10.178, en el programa de materias específicas de la Especialidad de Estadística, donde dice: DIPLOMADO EN ESTADISTICA, debe decir: ESTADISTICA.

TEMA 31.—Distribución X^2 . Distribución F de Fisher-Snédecor. t de Student.

En la página 10.179, en el programa de materias específicas de la Especialidad de Estadística, donde dice:

En la página 10.180, en el programa de materias específicas de la Especialidad de Estadística, donde dice:

TEMA 31.—Distribución X^2 . Distribución F de Fisher-Snédecor. + Student.

TEMA 52.—La tabla input-ouput. Estadística. Elementos integrantes. Identidades contables. Principales aplicaciones.

debe decir:

debe decir:

TEMA 52.—La tabla input-ouput estadística. Elementos integrantes. Identidades contables. Principales aplicaciones.

III. Otras Resoluciones

CONSEJERIA DE PRESIDENCIA Y TRABAJO

CORRECCION de errores a la Resolución de 15 de noviembre de 1999, de la Dirección General de Trabajo, por la que se hace público el Calendario Laboral Oficial de Fiestas para la Comunidad Autónoma de Extremadura, durante el año 2000.

Advertido errores en la Resolución de 15 de noviembre de 1999, por el que se hace público el Calendario Laboral Oficial de Fiestas

para la Comunidad Autónoma de Extremadura, durante el año 2000, publicado en el D.O.E. n.º 135, de fecha 18 de noviembre de 1999, se procede a su oportuna rectificación.

En la página, 8544, 2.ª columna, línea 37, donde dice: «GARLITOS.—17 de enero y 25 de junio».

Debe decir: «GARLITOS.—17 de enero y 6 de marzo».

En la página, 8545, 2.ª columna, después de la línea 10, debe incluirse: «RUECAS.—24 de abril y 15 de mayo».